

p { margin-bottom: 0.21cm; }



Любители географии знают, Аравийский полуостров – крупнейший на планете Земля. Он располагается в юго-западной части Азии. На юге его омывают Аденский залив и Аравийское море. На востоке он попадает под действие Оманского и Персидского заливов Индийского океана. На западе же он оказывается под влиянием Красного моря. Аравийский полуостров по праву считают самым крупным, и, делая такой вывод, опираются на цифры: площадь Аравии составляет 2,73 млн. кв. км.

На Аравийском полуострове, кроме Саудовской Аравии, о которой речь пойдет в этой статье, располагаются Бахрейн, Кувейт, Катар, ОАЭ, Оман и Йемен. Аравию не редко называют, используя другое словосочетание – «Джазират аль-араб» или «Остров Арабов» в переводе на доступный язык. Как развивалось государство Саудовская Аравия в Средние века? Они стали активно интересоваться ситуацией вокруг, т.е. углубляться в познания неведомых доселе государств Азии, Африки. Они стали жить по исламским законам, используя в речи арабский язык. В XVI веке Аравия оказалась под гнетом турецкого владычества. Аравийский полуостров был полностью завоеван к 1574 году. Свой флаг на этой территории развесил Селим II (правитель Османской империи). Политическая хватка султана Махмуда I утратила былую силу. Поэтому-то арабы стали предпринимать попытки, чтобы построить свою собственную государственность на этой территории. Как обстояла ситуация в Хиджазе? Некоторые арабские семьи старались взять ситуацию в свои руки. В большей степени это касалось семей Сауды и Рашиди. Им-то и удалось вывести государство на новый уровень. Об этом свидетельствует зарождение Саудовского государства. Оно произошло в 1744 году. Основателями начавшегося процесса выступили Мухаммад ибн Сауд и Мухаммад Абдуль-Ваххаб. Именно их объединение дало начало правящей по сей день династии Саудов.